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Instituto Linares

Departamento de Ciencias
                                                        Prof: hebch


PRUEBA DE MATEMÁTICA
NOMBRES: ……………………………………………………………..
Ap. Paterno :  …………………………… Ap. Materno: ……………………..
Curso: 3º….  Básico     Fecha: ………………………..  Región:…………
I.-  Encierre  en  un  círculo   la  letra de  la alternativa  correcta:

1)  El  número  Par  mayor  que  1 7. 5 9 8   es:

A    1 7. 5 9 9                       B   1 7. 5 9 7                    C  1 7. 6 0 2

2)  El  sucesor   del   sucesor  de 3. 0 0 8   es:

A      3. 0 1 0                        B      3. 0 0 9                    C    3. 0 0 7

3)  José  Francisco   dice que  el antecesor  de  2. 3 0 0 es   2. 2 9 9

     Pedro   Pablo  dice que  el antecesor  de  2. 3 0 0   es   2. 3 0 1

                 ¿Quién   tiene  la  razón ?

A  Pedro   Pablo                    B   José  Francisco          C  Ninguno  de  los  dos.

4) El  número  3 5. 0 4 9  se  lee :

 A  Treinta  y  cinco  mil  cuatrocientos  noventa.

 B  Treinta  y  cinco  mil  cuatrocientos  nueve.

 C  Treinta  y  cinco  mil  cuarenta  y  nueve.

II.- Representa  a  través  de  monedas  y  billetes el dinero  necesario  para          

      comprar  cada  objeto.

	   $  4. 5 9 9
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III.- Une  con una  línea  cada  numeral  con su escritura   correspondiente:

    20. 7 4  9                                      Quince  mil  doscientos treinta  y  dos.

    92. 8 0 0                                       Noventa y dos  mil  ochenta.    

    15. 2 3 2                                       Veinte  mil  setecientos  cuarenta y  nueve.
    92. 0 8 0                                        Noventa y  dos  mil  ochocientos.
	             “ HAKUNA    MATATA ;  SIN    ANGUSTIA”


